

ОТЗЫВ
научного руководителя
о выпускнице магистратуры КУТРУЕВОЙ Наталье Георгиевне

Н. Г. Кутруева пришла в наш семинар только в магистратуре, минуя бакалаврскую ступень, и сразу влилась во все возможные течения: и в работу над материалом Звукового корпуса русского языка, и в исследования по проекту, поддержанному грантом РНФ, и просто в наш дружный научный коллектив. И вполне нашла себе в этом коллективе и в этом проекте свое место.

Правда, по разным обстоятельствам, Наташа пришлось на первом курсе на время прекратить свое обучение, но потом она вернулась — и вот дошла все же до желанного финиша. И финиш этот, как мне кажется, вполне успешен. В научном багаже Н. Г. Кутруевой уже две ВАКовских публикации (вторая из них выйдет вот-вот: в июньском номере Пермского Вестника) — с этим можно дальше и в аспирантуру двигаться, если Наташа этого захочет.

Отношения наши с Н. Г. Кутруевой в эти годы складывались вполне благополучно. Я руководила ее исследованием, в меру вмешивалась в него (уж очень заманчив оказался сам материал) — а Наташа была аккуратна, добросовестна и исполнительна. По сегодняшней ее защите видно, что годы в магистратуре потрачены не зря, она многому научилась, стала хорошим, грамотным специалистом, способным на серьезные научные исследования. Думаю, все полученные в университете навыки ей пригодятся, на каком бы поприще она ни продолжила свою деятельность. И я желаю успехов в этой деятельности.

Доктор филологических наук,
профессор кафедры русского языка
филологического факультета СПбГУ

Н. В. Богданова-Бегларян

23.05.2015

